TORO.

Count onit.

Form No. 3437-326 Rev A

Kayttoopas

Rekisteroi tuotteesi osoitteessa www.Toro.com.
Kaannos alkuperaisesta tekstista (FI)

122 cm:n, 132 cm:n ja 152 cm:n

puhallin- ja vetosarja

E-Z Vac™ -vakiokeraaja, paikallaan kaantyva
ajoleikkuri

Mallinro:
Mallinro:
Mallinro:
Mallinro:
Mallinro:
Mallinro:

78401—Sarjanro:
78402—Sarjanro:
78403—Sarjanro:
78404—Sarjanro:
78405—Sarjanro:
78406—Sarjanro:

400000000 tai suurempi
400000000 tai suurempi
400000000 tai suurempi
400000000 tai suurempi
400000000 tai suurempi
400000000 tai suurempi

* 3 4 37 - 326 % A



Johdanto

Lue nama tiedot huolellisesti, jotta oppisit kayttdmaan
ja huoltamaan laitetta asianmukaisesti seka
valttamaan tapaturmia ja tuotevaurioita. Olet itse
vastuussa tuotteen asianmukaisesta ja turvallisesta
kaytosta.

Kay osoitteessa www.Toro.com, jos tarvitset
tuoteturvallisuuteen ja kayttokoulutukseen liittyvia
materiaaleja, tietoja lisdvarusteista tai lahimmasta
jalleenmyyjasta tai haluat rekisterdida tuotteesi.

Aina kun tarvitset huoltoa, alkuperaisia Toro-varaosia
tai lisatietoja, ota yhteys valtuutettuun
huoltoliikkeeseen tai Toron asiakaspalveluun.

Ota talloin tuotteen malli- ja sarjanumerot valmiiksi
esiin. Kuva 1 nayttaa laitteen malli ja sarjanumeron
sijainnin. Kirjoita numerot annettuun tilaan.

9309299

Kuva 1

1. Puhaltimen malli- ja sarjanumeron sijainti

Mallinro:

Sarjanro:

© 2020—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Tassa kayttboppaassa esiintyva varoitusmerkinta
(Kuva 2) ilmaisee vaaratilannetta, josta saattaa olla
seurauksena vakava tapaturma tai jopa kuolema, jos
suositellut varotoimenpiteet laiminly6daan.

A

Kuva 2
Varoitusmerkinta

9000502

Tassa kayttdoppaassa kaytetdan kahta termia
tietojen korostamiseksi. Tarkeaa kiinnittda huomiota
mekaanisiin erikoistietoihin ja Huomautus korostaa
erityishuomion ansaitsevia yleistietoja.

Sisalto

Turvaohjeet ... 3
Turva- jaohjetarrat .........ccccoeeviiiiiiie e, 3
Kayttdonotto .......oovvvviiiiiiiiec e, 5
1 Koneen valmistelu ........ccccccovvviinii. 6
2 Vanhan hihnasuojuksen, kannattimen ja
heittosuppilon irrotus..............o.ooooiiiiciiiies 6
3 Puhaltimen hihnapyérakokoonpanon ja
hihnasuojuksen kannattimen asennus ............ 7
4 Levittimen asennuS.........ocoevvveeeiiiiiciinee e 10
5 Puhallinkokoonpanon asennus..............cc....... 11
6 Puhaltimen hihnan ja puhaltimen hihnan
SUOJUKSEN @SENNUS .....ovvvveieeeeeeeeeeeeeiiiienn 12

Toron WWW-sivusto osoitteessa www.Toro.com.
Painettu Yhdysvalloissa
Kaikki oikeudet pidatetaan



Turvaohjeet
Turva- ja ohjetarrat

Turva- ja ohjetarrat on sijoitettu hyvin nakyville paikoille mahdollisten vaara-alueiden
lahettyville. Korvaa vioittuneet tai kadonneet tarrat uusilla.

A WARNING: Cancer and Reproductive Harm - www.P65Warnings.ca.gov.

For more information, please visit www.ttcoCAProp65.com

decal133-8061

133-8061

299v-921

decal126-4662

126-4662

1. Vaara: lue kéyttboppaasta ohjeet vastapainojen
lukuméaarasta.

2. Pidon, hallinnan tai vakauden menetyksen vaara: liman
E-Z Vac -laitetta asennetut E-Z Vac -vastapainot voivat
aiheuttaa pidon ja hallinnan menetyksen. Jos E-Z Vac
-laite on asennettu ilman E-Z Vac -vastapainoja, ajoneuvon
vakaus voi heikentya. Asenna painot vain, jos E-Z Vac on
asennettu.




Vaara: lue kéyttbopas.

Vaara: kaytettdva kuulosuojaimia.

Esineiden sinkoutumisvaara: ala kayta puhallinta,
jos jarjestelmaa ei ole asennettu ja lukittu paikoilleen
kokonaisuudessaan.

136-4164
4.

5.

136-4164

decal136-4164

Loukkaantumisvaara, siipipyora: pysy etaalla liikkuvista osista
ja pida kaikki suojukset ja suojalevyt paikoillaan.

Loukkaantumisvaara, siipipy6ra: vapauta voimanulosotto
(PTO), irrota virta-avain ja odota, kunnes kaikki liikkuvat osat
ovat pysahtyneet.

Pidon menetyksen vaara: Ala kayta vain vastapainot
asennettuina. Ala kayta vain E-Z Vac asennettuna. Kayta
vain, kun seka E-Z Vac etta vastapainot on asennettu.




Asennus

Irralliset osat

Tarkista alla olevasta taulukosta, etta kaikki osat on toimitettu.

Ohjeet Kuvaus Maara Kayttokohde

1 Mitaan osia ei tarvita - Koneen valmistelu

Vanhan hihnasuojuksen, kannattimen ja
heittosuppilon irrotus

2 Mitaan osia ei tarvita

Puhaltimen hihnapydréakokoonpano
Hihnasuojuksen kannatin

Peltimutteri
Lukkopultti (1/4 x 3/4 tuumaa)

3 Lukkomutteri (4 tuumaa) Puhaltimen hihnapyoérakokoonpanon
Lukkomutteri (3/8 tuumaa) asennus

Puhaltimen hihnapyora
Lukkomutteri (3/4 tuumaa)
Aluslaatta

Hihnapyoéran kiinnitin

Levitin

Lukkopultti (5/16 x 7/8 tuumaa)
4 Laippamutteri (5/16 tuumaa)
Lukkopultti (3/8 x 7/8 tuumaa)
Laippamutteri (3/8 tuumaa)

Levittimen asennus

Puhallinkokoonpano

=S Al A A Al DN D A Al a2 WODODIN Y

Puhaltimen hihna .

5 . Puhallinkokoonpanon asennus.
Saranatappi
Telan tappi

6 Puhaltimen hihnan suojus Puhaltimen hihnan ja hihnan suojuksen
Nuppi asennus

Huomaa: Koneen vasen ja oikea puoli maaritelldan normaalista kayttbasennosta kasin.




1

Koneen valmistelu

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet
1. Pysakoi kone tasaiselle alustalle.
2. Siirra liikkeenohjausvivut LUKITTU VAPAA -asentoon.
3. Kytke seisontajarru.

. Sammuta moottori ja irrota virta-avaBin. T = —
) (®) \% C-¢

9037289
9037289

Kuva 3

Ohjeet
2 Huomaa: Puhdista hihnakoteloa ymparéiva alue

ennen kotelon irrottamista.

Vanhan hihnasuojuksen 1. Laske leikkuupdyta alimpaan leikkuukorkeuteen.
kannattimen ja ’ 2. lIrrota oikeanpuoleinen hihnakotelo (Kuva 4).

heittosuppilon irrotus

Mitaan osia ei tarvita

5

G027729
9027729




G038093

Irrota oikeanpuoleinen hihnasuojuksen
kannatin, kaksi aluslaattaa (vain 152 cm:n
leikkuupoydat) ja kaksi laippamutteria
leikkuupdydasta (Kuva 5).

Huomaa: Sailyta taman toimenpiteen aikana
poistetut kiinnitystarvikkeet, jotta ne ovat
valmiina seuraavaan muuntamiseen.

9038093

Oikeanpuoleinen
hihnasuojuksen kannatin

3. Laippamutterit

2. Aluslaatat — vain 152 cm:n

leikkuupdydassa
4. Irrota lukkomutteri, pultti, jousi ja valikappale,
joilla suuntain on kiinnitetty kdantékannattimiin
(Kuva 6).

5
9015594
9015594

Kuva 6
1. Pultti 5. Jousi asennettuna
2. Valikappale 6. Suuntain
3. Lukkomutteri 7. Jousen J-koukkupaa
4. Jousi
5. lrrota suuntain (Kuva 6).

3

Puhaltimen hihnapyorako-
koonpanon ja hihnasuojuk-
sen kannattimen asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Puhaltimen hihnapydrakokoonpano
1 Hihnasuojuksen kannatin
1 Peltimutteri

Lukkopultti (1/4 x 3/4 tuumaa)

Lukkomutteri (3/8 tuumaa)

2
2 Lukkomutteri (Y2 tuumaa)
3
1

Puhaltimen hihnapyora

—_

Lukkomutteri (3/4 tuumaa)

1 Aluslaatta

1 Hihnapydran kiinnitin

Ohjeet

1. Vapauta jousijannitys koneen jousikuormittei-
sesta kiristinpyorasta. Katso Kuva 7 tai Kuva 9.

Huomaa: Irrota puhallinmalleissa 78401,
78402 ja 78403 jousi leikkuupdydan tapista
jousen irrotustydkalulla (Toro-osanro 92-5771)
(Kuva 8).

Huomaa: Loysaa puhallinmalleissa 78404,
78405 ja 78406 kiristinpydran jousen
jannitysta raikkdavaimella kiristinpyoran varren
nelikulmaisesta aukosta (Kuva 9).




9036865

9036861 9036865

Kuva 9

9036861

Mallit 78404, 78405 ja 78406

Kuva 7
Mallit 78401, 78402 ja 78403 1. Kytkimen hihnapyéra 4. Raikka
1. Kytkimen hihnapyéré 3. Jousikuormitteinen 2. Leikkurin hihna 5. E;:iﬁ:ﬁ;ﬁtﬁ'ﬁt’ko
Kiristinpyora kiristinpyoran varressa
2. Leikkurin hihna 4. Jousi

3. Jousikuormitteinen

kiristinpyora

2. lIrrota hihna oikeanpuoleiselta leikkuupdydan
hihnapyoralta.

3. Pida kara-akselista kiinni kiintoavaimella
(1-1/2 tuumaa), kun irrotat lukkomutterin
(3/4 tuumaa) ja aluslaatan kara-akselista (Kuva
10).

Huomaa: Aseta lukkomutteri (¥ tuumaa)
ja aluslaatta sivuun puhallinmalleissa 78404,
78405 ja 78406.

9028279

Kuva 8
Mallit 78401, 78402 ja 78403
1. Jousen irrotustydkalu 4. Kiristinpyoran varsi
(Toro-osanro 92-5771)
2. Kiristinpy6ran jousi 5. Leikkurin hihna

3. Leikkuupodydan tappi




* Suorita seuraava toimenpide
puhallinmalleissa 78404, 78405 ja
78406:

A. Aseta hihnapydran kiinnittimen
kierteitetyt tapit leikkuupdydan
hihnapydran reikien lapi (Kuva 12).

B. Kiinnita leikkuupdydan hihnapyora
kara-akseliin lukkomutterilla
(3/4 tuumaa) ja aluslaatalla, jotka
asetettiin sivuun aiemmin (Kuva 12).

G038095

9038095 . . .
C. Kirista lukkomutteri (3/4 tuumaa)
K 1
uva 10 momenttiin 176217 N-m.
1. Lukkomutteri (3/4 tuumaa) 3. kOal‘Ir(ae_aarLglécljilelnen D. Aseta puhaltimen hihnapy6ra
2 Aluslaatta kierteitetyille tapeille ja asenna
lukkomutteri I6ysasti (Kuva 12).

4. Pida kara-akselista kiinni kiintoavaimella E. Kierra puhaltimen hihnapyoraa
(1-1/2 tuumaa), kun asennat kaksoishihnapyoran myotapaivaan, kunnes se pysahtyy.
oikeanpuoleiseen kara-akseliin. F. Kiristd kolme lukkomutteria momenttiin
* Suorita seuraava toimenpide 18 N-m.

puhallinmalleissa 78401, 78402 ja
78403:

A. Kiinnitd uusi kaksoishihnapyora
oikeanpuoleiseen kara-akseliin
lukkomutterilla (3/4 tuumaa) ja
aluslaatalla (Kuva 11).

B. Kirista lukkomutteri (3/4 tuumaa)
momenttiin 176-217 N-m.

G038253
9038253

Kuva 11
1. Lukkomutteri (3/4 tuumaa) 3. Kaksoishihnapyo6ra
2. Aluslaatta 4. Oikeanpuoleinen
kara-akseli

9188637

Kuva 12

1. Lukkomutteri (3/8 tuumaa) 5. Entinen leikkuupdydan
hihnapyora

2. Puhaltimen hihnapyora 6. Hihnapy6ran kiinnitin

3. Lukkomutteri (3/4 tuumaa) 7. Oikeanpuoleinen
kara-akseli

4. Aluslaatta




5. Varmista, etta terapultti on kiristetty momenttiin

115-149 N-m.
6. Asenna leikkurin hihna kaksoishihnapyéran

alemman hihnapydran ymparille (Kuva 13).

Levittimen asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Levitin

1 Lukkopuliti (5/16 x 7/8 tuumaa)

1 Laippamutteri (5/16 tuumaa)
2 Lukkopultti (3/8 x 7/8 tuumaa)

2 Laippamutteri (3/8 tuumaa)

G038097 2
9038097
Kuva 13 Ohjeet
1. Alempi hihnapyora 2. Leikkurin hihna 1. Irrota kaksi paikallaan olevaa laippamutteria
(3/8 tuumaa) ja kaksi lukkopulttia

7. Asenna hihnasuojuksen kannatin leikkuupytaan (3/8 x 7/8 tuumaa) leikkuupdydasta (Kuva 15).

kahdella lukkopultilla (1/4 x 3/4 tuumaa) ja 1

kahdella lukkomutterilla (1/4 tuumaa) kuvan /

mukaisesti (Kuva 14).

©

Asenna peltimutteri hihnasuojuksen
kannattimeen (Kuva 14).

4 2 ﬂi

G038113
g038113
Kuva 15
1. Laippamutteri 2. Lukkopultti (3/8 x 7/8
(3/8 tuumaa) tuumaa)

2. Asenna levitin lukkopultilla (5/16 x 7/8 tuumaa),
laippamutterilla (5/16 tuumaa), kahdella

G038112

4 lukkopultilla (3/8 x 7/8 tuumaa) ja kahdella
9038112 laippamutterilla (3/8 tuumaa) kuvan mukaisesti
Kuva 14 (Kuva 16).
1. Lukkopultti (1/4 x 3/4 3. Peltimutteri
tuumaa)

2. Hihnasuojuksen kannatin 4. Lukkomutteri (1/4 tuumaa)

9. Asenna leikkuupdydan hihna jousikuormitteisen
kiristinpydran ympari (Kuva 7 tai Kuva 9).

10. Kiinnita jousi jousikuormitteiseen kiristinpyoraan
jousen irrotustydkalulla (Toro-osanro 92-5771).

10




V2t 4

G038289

9038289

—35

9309297

Kuva 17
Kuvassa 122 ja 132 cm:n leikkuupdyta

Puhallinkokoonpano 4. Saranatappi

Etummainen reika 5. Putkisokka
(122 cm:n tai 132 cm:n

leikkuupoyta)

Takimmainen reika

(152 cm:n leikkuupdyta)

Kuva 16
1. Laippamutteri 4. Laippamutteri
(3/8 tuumaa) (5/16 tuumaa)
2. Lukkopultti (3/8 x 7/8 5. Lukkopultti (5/16 x
tuumaa) 7/8 tuumaa)
3. Levitin 1
2.
5 3.
Puhallinkokoonpanon 1.
asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Puhallinkokoonpano

1 Puhaltimen hihna

1 Saranatappi

1 Telan tappi

Ohjeet

Varmista saranatapin oikea sijainti puhallinkokoon-
panossa (Kuva 17).

* Jos kaytdssa on 122 cm:n tai 132 cm:n
leikkuupdyta, asenna saranatappi etummaiseen
reikdan (Kuva 17).

* Jos kaytdssa on 152 cm:n leikkuupdyta, asenna
saranatappi takimmaiseen reikdan (Kuva 17).

11

Kohdista puhaltimen saranatappi ja
leikkuupdydan saranatapin reika (Kuva 18).



9309295

Kuva 18

1. Puhallinkokoonpano 3. Nivelen aukko

2. Puhaltimen saranatappi 4. Leikkuupoyta

2.

Asenna hihna puhaltimen sisalla olevien
hihnapyorien ymparille (Kuva 19).

9309298

Kuva 19

Laske puhallin alas ja liu’'uta saranatappi reikdan
(Kuva 18).

Huomaa: Varmista, ettd hihna jaa paikalleen
puhaltimen hihnapyoraan.

4. Siirra lukitsimen tappi lukitusta asennosta
avoimeen asentoon (Kuva 20).

9309296

Kuva 20

1. Lukitustappi 4. Kiristinpy6ra

Suppilon kannake 5. Hihna (kiristinpy6ran alla)
Kiristinpyéran
kaantdkannatin

6. Puhallinkokoonpano

5. Sulje puhallinkokoonpano ja kohdista lukitsimen
tappi suppilon kannakkeen reikaan (Kuva 20).
6. Siirra lukitsimen tappi lukittuun asentoon.

Huomaa: Varmista, etté lukitsimen tappi
ulottuu suppilon kannakkeen reian lapi.

Huomaa: Varmista, etta lukitsin pitaa
puhallinkokoonpanon tiukasti leikkuupoytaa
vasten, mutta kuitenkin siten, etta se voidaan
vapauttaa kasin.

6

Puhaltimen hihnan
ja puhaltimen hihnan
suojuksen asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Puhaltimen hihnan suojus
1 Nuppi
Ohjeet

1. Veda jousikuormitteinen kiristinpyora taakse ja
asenna puhaltimen hihna kayttdpyoran ymparille
(Kuva 21).

12



9309586

Kuva 21

1. Puhaltimen hihna 2. Kayttopyora

2. Asenna puhaltimen hihnan suojus puhaltimen
hihnan paalle ja kiinnitd puhaltimen hihnan
suojus nupilla (Kuva 22).

9309587

1. Nuppi 2. Hihnasuojus

13



Huomautuksia:



Tietoa Kalifornian osavaltion antamasta varoituksesta (Kalifornian lakiesitys 65)

Mika tama varoitus on?

Myytavassa tuotteessa saattaa olla seuraava varoitusmerkki:

A VAROITUS: Syopa ja lisaantymiseen liittyva haitta — www.p65Warnings.ca.gov.

Mika on lakiesitys 657

Lakiesitys 65 koskee kaikkia yrityksid, jotka toimivat tai myyvat tuotteita Kaliforniassa tai valmistavat tuotteita, joita voidaan myyda Kaliforniassa tai tuoda
Kaliforniaan. Se maaraa, etta Kalifornian kuverndori yllapitaa ja julkaisee luettelon kemikaaleista, joiden tiedetédan aiheuttavan syépaa, synnynnaisia
vikoja ja / tai muita lisdantymishairioita. Vuosittain paivitettava luettelo sisaltda satoja kemikaaleja, joita monet jokapaivaisessa kaytdssa olevat tuotteet
sisaltavat. Lakiesityksen 65 tarkoituksena on tiedottaa yleis6a naille kemikaaleille altistumisesta.

Lakiesitys 65 ei kiella naita kemikaaleja sisaltavien tuotteiden myyntia, mutta se vaatii varoitusten esittamista tuotteessa, tuotepakkauksessa tai
tuoteasiakirjoissa. Lakiesityksen 65 mukainen varoitus ei tarkoita, etta tuote rikkoisi tuoteturvallisuusvaatimuksia tai -standardeja. Itse asiassa
Kalifornian hallitus on selventanyt, etta lakiesityksen 65 mukainen varoitus "ei ole saantelyyn liittyva paatds siita, onko tuote turvallinen vai vaarallinen”.
Monia naistd kemikaaleista on kaytetty jokapaivaisessa kaytdssa olevissa tuotteissa vuosia ilman dokumentoitua haittaa. Lisatietoja on osoitteessa
https://oag.ca.gov/prop65/fags-view-all .

Lakiesityksen 65 mukainen varoitus tarkoittaa, etta yritys on joko (1) arvioinut altistuksen ja tullut siihen tulokseen, etta se ylittaa "ei-merkittavan riskitason’
tai (2) on paattanyt antaa varoituksen perustuen tietoihinsa luettelossa olevan kemiallisen aineen olemassaolosta, mutta ei arvioi altistusta.

Sovelletaanko tata lakia kaikkialla?

Lakiesityksen 65 mukaiset varoitukset vaaditaan vain Kalifornian lainsdadanndssa. Varoituksia on esilla Kaliforniassa erilaisissa ymparistoissa,
muun muassa ravintoloissa, paivittaistavarakaupoissa, hotelleissa, kouluissa ja sairaaloissa sekd monenlaisissa tuotteissa. Liséksi jotkut verkko- ja
postimyyntiyritykset antavat lakiesityksen 65 mukaisia varoituksia verkkosivustoillaan tai myyntiluetteloissaan.

Miten Kalifornian varoitukset eroavat Yhdysvaltain liittovaltion rajoituksista?

Lakiesityksen 65 vaatimukset ovat usein tiukempia kuin Yhdysvaltain liittovaltion vaatimukset ja kansainvaliset vaatimukset. Useat aineet edellyttavat
lakiesityksen 65 mukaisen varoituksen, vaikka aineen pitoisuus on huomattavasti pienempi kuin liittovaltion rajoituksissa. Esimerkiksi lyijya koskeva
rajoitus lakiesityksen 65 mukaisen varoituksen puitteissa on 0,5 pg/vrk, mika on selvasti liittovaltion ja kansainvalisia vaatimuksia vahemman.

Miksi kaikissa vastaavissa tuotteissa ei ole varoitusta?
¢ Kaliforniassa myytaviin tuotteisiin vaaditaan lakiesityksen 65 mukainen merkinta, vaikka sita ei vaadita muualla myytaviin vastaaviin tuotteisiin.

® Lakiesitysta 65 koskevassa oikeudenkaynnissa voidaan paattaa, etta yritys voi joutua kdyttdmaan tuotteissaan lakiesityksen 65 mukaisia varoituksia,
mutta muihin vastaavia tuotteita valmistaviin yrityksiin ei valttdmatta sovelleta kyseista vaatimusta.

® Lakiesityksen 65 taytantddnpano on epajohdonmukaista.

®  Yritys voi paattaa olla antamatta varoituksia, koska se on tullut siihen tulokseen, ettei lakiesitys 65 edellyta sitd. Se, ettei tuotteessa ole varoitusta,
ei tarkoita sitd, etta tuotteella ei olisi samoja kemikaalipitoisuuksia.

Miksi tama varoitus on Toro-tuotteissa?

Toro on paattanyt tarjota kuluttajille mahdollisimman paljon tietoa, jotta he voivat tehda tietoon perustuvia paatdksia ostamistaan ja kayttamistaan
tuotteista. Toro antaa varoituksia tietyissa tapauksissa, kun se tietda, etta tuotteessa on yhta tai useampaa luettelossa olevaa kemikaalia, mutta

ei arvioi altistustasoa, koska kaikista luettelon kemikaaleista ei ole olemassa altistuksen raja-arvoja. Toro on varmuuden vuoksi paattéanyt antaa
lakiesityksen 65 mukaiset varoitukset, vaikka Toro-tuotteista saatu altistus voi olla vahainen tai selvasti "ei-merkittavalla riskitasolla”. Liséksi jos Toro
ei anna naita varoituksia, Kalifornian osavaltio tai lakiesityksen 65 toimeenpanoa vaativat yksityiset tahot voivat haastaa Toron oikeuteen, mista

voi aiheutua huomattavia rangaistuksia.

Rev A


https://oag.ca.gov/prop65/faqs-view-all

TORO.

Countonit.






